



В Алтайском крае бывший председатель производственного кооператива предстал перед судом за присвоение и растрату денежных средств в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего председателя дорожно-строительного производственного механизированного кооператива «Мамонтовский», ранее являвшегося депутатом Мамонтовского районного совета депутатов, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения и в особо крупном размере).

В ходе предварительного следствия установлено, что обвиняемый, являясь председателем кооператива, в апреле 2013 года из корыстных побуждений решил похитить путем присвоения и растраты денежные средства предприятия. С этой целью он предложил ряду подчиненных ему работников заключить с одним из банков кредитные договоры, получить по ним денежные средства в размере 9 миллионов 500 тысяч рублей, которые в полном объеме передать ему лично в качестве займа кооперативу для пополнения оборотных средств и осуществления финансово-хозяйственной деятельности. Работники, не осведомленные о преступных намерениях руководителя, согласились на его предложение и фактически вверили ему кредитные денежные средства. В результате обвиняемый присвоил более 9 миллионов рублей, распорядившись ими в дальнейшем по своему усмотрению.

Кроме того, обвиняемый перечислил по фиктивным основаниям платежа (под видом якобы оплаты поставки щебня) на счет подысканной им организации денежные средства кооператива, из которых 4 миллиона посредством ее представителей снял и получил в наличной форме в свое ведение для частичного погашения указанных кредитов банка, а оставшиеся деньги растратил, оплатив незаконные услуги по обналичиванию.

Противоправными действиями обвиняемого кооперативу, в том числе его членам и кредиторам, был причинён имущественный ущерб на сумму более 9 миллионов 700 тысяч рублей, что является особо крупным размером.

Следствием была проведена значительная работа по сбору и закреплению доказательственной базы: допрошено большое количество лиц, изучена кредитная и финансовая документация. С целью обеспечения исполнения приговора суда по ходатайству следователя наложен арест на



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

имущество обвиняемого общей стоимостью более 3-х миллионов рублей.

В настоящее время уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1194820>